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COMENTARIO DA QUESTAO

20. Em um plano, munide do referencial cartesiano
usual, seja A o ponto de intersecdo das retas
3w+ y+4=0e2x -5y + 14 = 0. S5e os pontos B e
C s3o respectivamentes as intersecdes de cada uma
destas retas com o eixo-x, entio, a drea do triangulo
ABC, éigual a
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A) 5 ua u.a. = unidade de drea
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Encontrando o ponto de intersec¢ao

3X+y+4=0 (x5)
2x -5y +14=0

{15x+5y+20:0

2x -5y +14=0

17x+34=0 3(-2)+y+4=0
17x = -34 y=2
X:—2 A(—212)

Os pontos onde as retas tocam o eixo X séo:

x+y+4=0 e 2x-5y+14=0
3x+0+4=0 2x—-5.0+14=0
3x=-4 2x=-14
X:_—4 x==1
3 C(-7,0)
—4
B(—,0
(3 )

O gréfico fica:
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